A6 10 BIBAI0 MaBnuaTiké B” MNupvaciou Twv M. EuoTaBiou kai E. MpwTtotraTrd.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE £W.

MeAétnoeg enapkag

AANAYTEZ Tig Aupéveg;

A2KHZEIZ

A’ Ouada

1. Na uroloyioeTe TIC EMOUEVES TETPAYWVIKER PIZEG:
a) V25, /0,25, 1/0,0025,/2.500,
8) V144,,/1,44,,/0,0144,/14.400,
Y) V225,./2,25,,/0,0225, /22.500.

2. Na urnoloyioeTte Touc aplBpouc:

a) V50 + 14, 8) v23- 23, y) (v23)°, 8) v/10- 23 + 26.

3. Naarnodeifete 610

[V8l 5 / B
) T+\/—2_5_2,6) 3+1/30+v36=3
Y) (ﬁ)2+11—0-\/4.900—10-\/0,49=7,6) \/7+\/78+\/2+\/Z§:4

4. Na ouykpiveTe Touc aplBpoUg:
a) V9 + v25 kat v9+ 25, 8) V9 - v25 kat V9 - 25,
Y) V7 + V18 kat 7 + 18,8) V18 : V2 kat V18 : 2.

5. Na ouun)\npd)oms TA KEVA, WOTE VA IOXUOUV Ol aKOAOUBEQ 100TNTEG:

a) _12 e)(\/“)2f19 ) VI8t ... =

6)\/_+3_14s)5 V. =001 (V.)?+ V8T = V256.

6. NaBpeite Toug BETIKOUG apBUOUC Mou eivat AUOELG TWV EELCMOEWV:
a) x2 =121, 8) 100 4+ x2 = 164, y) 144 + x% = 169, 8) x° :%.
7. NaBpeite Toug BeTIKOUG aptBUoUG Mou eivat AUOELG TwV EELOCMOEWV:

a) 36 + x2 = 100, 8) 150 + 2x2 = 200, y) 132 — 69 = y2, §) x? — 11261
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8. NaumoloyioeTe TNV dyvwoTn MAEUPA TWV MAPAKATW 0PBOYOVIWY TPLYWDV®V.
a) 6)

Y) 3)

15 35
9
Q 21

w

9. Se1000keAéC TPiywvo ABI pe AB = Al = 20 cm kat B[ = 32 cm, va uroAo-
yioeTe TO UPOQ TTOU AVTIOTOLXEL OTNV TTAEUpPA BI'.

10. 3¢ opBoymvio ABIA yvwpifoupe 6T 1 dtay®viog BA = 15 cm Kat n meupd
AA = 12 cm. Na uttoAoyioeTe 10 eUBadov Kal TNV MEPIPNETPO TOU 0pBoyw-
viou.

B’ Ouada

11.Na Bpeite Toug BeTikoUG aplOPOUG TOU ival AUCELS TwV EEICHOEWV:
a) 72+ x? =200 — x2, 8) 100 + 3x2 = 180 — 2x2,
Y) 2-(y? —4) =y? +161,8) —8- (x? +2) — 2x? = 6x° — 41.

12. To tetpdywvo evdg BeTikoU aplBpoU, av auEnbei kata 27, yivetat ioo pe To
TETPAMAAGCLO TOU TETPAYWVOU TOU aplBuou autou. lNMolog gival o aptBuog

auTog;

13. Na oupnAnpwoete Tov akdAoubo Tivaka.

a B | vaB [vavE | vaiB | va+yB
25 16
49 36
100 81
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14.

15.

16.

17.

18.

>e opBoywvio MapaAAnAdypaupo pia mAeupd ival 3 cm pikpoTEPN Ao TV
AAAN. Av n Uikpn MAeupda auénBbei katd 6 cm, TIPOKUTITEL 0PBOYWVIO, OTIOU TO
dBpolopa TV epRadmv Toug eival 128 cm?. Na BPeiTe TIG MAEUPES TOU P K-
Tou opBoywviou.

Na uttoAoyioeTE TO X Y1a T OEQOUEVA TWV AKOAOUBWYV OXNUATWV.

a)

1cm

1cm

6)

- A 24 cm
6cm
1cm 4
1cm B A r
—16cm —]

Na uroAoyioete 1o UPog evOG LoOOKEAOUG Tpareliou TIou €xel BAON LEYAAN
12 cm, Bdon uikpn 6 cm kat epipeTpo 28 cm.

Na Bpebei n TIur ToUu X, WOTE va opidovTal ol TIapaoTACELC:

a) V—2x+8,8) vV2x+3+V2x —2,Y) —x—§(7x+2),
X 1—-x 4x-9
8) /2x —3(—2x - 6) 3, ¢) \/§+T_T'

Na AuBouv ol eElowoelg:
a) x2 =16, 8) 2x2 = 72,y) x° + 25 = 169, 8) x°> = 5, €) 4x% = 28.
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YNOAEIZEIZ-ANANTHZEIZ

AnavTnoeig owoToU-AdBoug: 1. A, 2. A, 3.2, 4.3, 5.\,6. A\, 7.2, 8.%,9. A, 10. 2, 11. 5.
1. a) 5 05 005 50,

8)12 1,2 0,12 120,

y)15 1,5 0,15 150.

2. a)8,8)23,y)23,8) 16.

3. Mpd&elg oTo MPWTO PHENOG.

4. a)V9+ 25> 9+25,6)vVI-v25 =925 y) V7 +/18 > /7 +18,8) VI8: V2 =18 2.

5. a)49,6)19,y) 18,8) 121,¢) 25, 01) 7.

6. u)x:11,6)x:8,v)x:5,6)x:$.

7. a)x:8,6)x:5,v)y:10,6)x:%.

8. a)y=15,68)x=30,y) w=12,8) x =28.

9. 12cm.

10. MAegupd 9 cm, MepiueTPOg 42 cm, eupaddv 108 cm?.

11.a)x:8,6)x:4,v)y:13,5)x:§.

12. x=3.

13.
a B Va-B va- /B Va+B va+B
25 16 20 20 VAl 9
49 36 42 42 V85 13
100 81 90 90 181 19

14. 8cm,5¢cm.

15. a) x=2cm, 8) x =26 cm.

16. 'Ygog=4cm.

4 15 20

. < > < —— P— <=
17.a) x<4,8)x>1,y)x < 17,6)x_ 8,s)x_ 7

18. a) x = +4, 8) x = 46, y) x = +12,8) x = £/5, &) x = /7.
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